



Приветствие директора Омского автотранспортного колледжа

Гурьяна Л.В. студентам и родителям студентов нового набора

Актовый зал Омского автотранспортного колледжа

16 августа 2018 года

Дорогие ребята! Уважаемые родители!

Хочу поздравить вас от себя, от имени педагогического коллектива, всех работников, студенчества и социальных партнеров Омского автотранспортного колледжа! С сегодняшнего дня вы вошли в большую, дружную и успешную семью Омского автотранспортного колледжа!

Я, обращаясь к вам, не спроста говорю о семейственности. Ведь Колледж – это не только удобное расположение в историческом центре города Омска на пересечении центральных магистралей, но и поколения тех, кто в нем работал и учился, и для кого статус и качество нашей работы является частичкой души. И таких неравнодушных членов большой семьи Омского автотранспортного колледжа с года его основания в 1939 году очень и очень много.

Сегодня Колледж одно из старейших и крупнейших учебных заведений г. Омска. Имея в своей основе техническое автотранспортное содержание подготовки, мы всегда ориентируемся на потребности рынка труда Омской области, каждого работодателя, заказчика образовательных услуг и конечно потребности личности наших студентов.

Омский автотранспортный колледж имеет передовое в отрасли материально-техническое обеспечение, полученное благодаря учредителю – Министерству образования Омской области, грантовой деятельности, а также вкладу наших социальных партнеров – Фонду содействия развитию Омского автотранспортного колледжа.

Дорогие наши студенты! Свой профессиональный и педагогический опыт вам будет передавать квалифицированный педагогический коллектив, результаты работы которого оценены, и качеством выпускных работ, и независимой оценкой Регионального чемпионата и демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс (Молодые профессионалы).

За вашими успехами будут очень внимательно наблюдать работодатели, вклад которых в качество профессиональной подготовки сложно переоценить. В большинстве случаев это наши выпускники прошлых лет, сделавшие достойную карьеру профессионалов своего дела, для которых качество нашей работы – предмет личной заботы.

Пора студенчества – это не только учебный труд, но и самая замечательная пора взросления и познания. В колледже вы заведете новых и лучших друзей, сможете развить свои спортивные и творческие способности, а может и открыть их в себе. Ведь в 2019 году все мы, дружная семья Омского автотранспортного колледжа будем отмечать 80-летие нашего родного общего дома. И конечно же вы будете основными действующими лицами этого торжественного события.

Ребята! Обучение в Колледже дает вам большие возможности, но и предполагает значительную ответственность. Это ответственное отношение к себе – своим мыслям, своему виду, своим поступкам, своим одноклассникам, другим студентам, педагогам, наставникам, всем кто вас окружает как в Колледже, так и за его пределами. Учиться в Омском автотранспортном колледже не просто, но очень интересно!

Отдельную благодарность хочу выразить вам, родители, законные представители наших студентов!

Мы особенно ценим ваш выбор Омского автотранспортного колледжа как места обучения ваших детей и считаем вас нашими главными социальными партнерами. Заверяю, что я лично, мои коллеги сделаем все от нас зависящее, чтобы оправдать ваше доверие.

Как показывает многолетний педагогический опыт только совместным трудом студента, педагога и самых близких ему людей можно достичь нашей главной общей цели – формирования успешной профессиональной личности, надежной опоры семьи, члена общества, патриота родного края и гражданина нашей великой страны – России.

В добрый путь! С началом нового учебного года!